

## S.R. DOS TRANSPORTES E TURISMO

### Declaração de Rectificação Nº SN/1980 de 2 de Maio

Para os devidos efeitos se declara que o Despacho Conjunto respeitante ao provimento dos funcionários dos quadros das extintas Comissões Regionais de Turismo, publicado no Jornal Oficial n.º 7, II Série, de 27 de Março findo, foi publicado com a seguinte inexactidão:

**Onde se lê:**

2.2 — Horta

.....

Ana Maria Campos Evangelista

**Deverá ler-se:**

.....

Ana Maria Rodrigues Campos Evangelista

Secretaria Regional dos Transportes e Turismo, 14 de Abril de 1980. O Secretário Regional dos Transportes e Turismo, *Alberto Romão Madruga da Costa*.